

@ 热点

# 老城区部分临时西瓜销售点调整

星报讯(玉岩 广跃 记者 徐涛) 由于受到轨道交通二号线施工的影响,合肥市长江中路于6月17日零时起开始施工,并对相关路段实施封闭。

据了解,长江中路相关路段封闭后,部分社会车辆将会从红星路绕道而行,为了更好地方便行人和车辆出行,庐阳区城管部门从6月16日10:00起,对红星路

上三处临时西瓜销售点的位置,进行重新调整,并组织城管执法人员,加大对周边市容环境秩序的监管。

此次调整的三处西瓜销售点,主要分布在红星路上。城管部门将红星路东口(省委西大门)的西瓜销售点调整到南含山路的人行道上,将舒城路与红星路交口的西瓜销售点调整到舒

城路上,将红星路(板门巷-金寨路)的西瓜点调整到板门巷以内。把原来占用红星路的三处西瓜销售点全部让出来,可以更好地方便车辆和行人通行。该区逍遥津街道和三孝口街道城管执法中队人员,已于6月15日对上述三处西瓜点的瓜农散发劝离一封信,并要求在16日上午10:00,全部拆

离原来的西瓜销售点,到新的销售点进行销售。

同时,该区城管部门还加大了红星路、无为路及其周边道路的市容秩序监管,对占道经营(标牌)、倚门设摊、机动车辆乱停乱放等违章行为,随时发现、及时查处,确保该路段市容秩序整洁有序。

@ 时政

## 黄祁高速公路9月可通车

连接我省黄山市和江西景德镇的黄祁高速公路,目前已进入收尾工程,9月份具备通车条件,这是昨日记者从高速公路部门了解到的消息。黄祁高速是国家高速公路往杭州至武汉高速公路的重要组成部分,途经黄山市屯溪区、休宁县、黟县和祁门县,终点至皖赣交界的江西省良禾口,分别和铜黄高速、徽杭高速、黄塔桃高速、安景高速等贯通。

目前,黄祁高速已在进行路面最后一层沥青铺浇施工,最迟7月初全部完成,到9月份具备通车条件。

朱晓洁 星级记者 王玉

## 黄山市获“长安杯”全国最高奖

在日前召开的全国深化平安中国建设工作会议,黄山市连续第三次荣获全国社会管理综合治理优秀市,被中央综治委授予“长安杯”荣誉称号。同时,黄山市黄山风景区获“全国社会管理综合治理先进集体”荣誉称号,王福宏等7人受到嘉奖。

记者 陈明

## 黄山区 180 件红军用品“入选”国家文物

近日,安徽省文物鉴定站专家到黄山市黄山区谭家桥镇红军北上抗日先遣队纪念馆,对3000多件藏品进行了鉴定定级,其中180件被鉴定为国家1~3级文物。

这些文物是该馆馆主罗文田先生于2007年8月从江西省瑞金出发,沿着红军北上抗日先遣队的足迹,途经江西、福建、浙江、安徽四省,历时一个多月,行程4000余里收集而来的。

崔艳 记者 陈明

@ 关注

## 我省下调环评收费标准

昨日,省物价、环保两部门联合发出通知,降低我省环境环评收费标准。此次降低环评收费是在国家规定的收费标准基础上,按照不低于30%的降价幅度下调。据悉,此举将为企业在皖发展优化了环境,更加吸引企业来皖投资建设。

记者从下调方案中看到,估算投资额3000万元以上的降低30%,如估算投资额3000万元到2亿元的建设项目,编制环境影响报告书收费标准由6万元~15万元降至4.2万元~10.5万元。对估算投资额小于3000万元的重新分档,1000万元以下的编制环境影响报告书收费由5万元~6万元降至3万元,降低幅度超过40%;1000万元~2000万元由5~6万元降至3.5万元,降低幅度超过30%。

朱晓洁 星级记者 王玉

## 淮南市谢家集区法院适用小额速裁程序

近日,淮南市谢家集区人民法院法庭适用修改后的民事诉讼法小额速裁程序,将11起农民工讨薪案件全部调解结案并第一时间帮助其拿到拖欠已久的血汗钱。任毅 高寅 刘富丰 记者 圣林

## 车牌有“尾”无“头”

6月16日,无为县牛埠交警中队民警在巡逻中就发现这样一位张姓司机,他驾驶货车在道路上行驶时不仅载物超宽、放大号牌不清,而且故意将后车牌折断后悬挂在车上,以此躲避电子眼的抓拍。最终张某因涉嫌故意污损号牌等多种交通违法行为而被交警部门处以罚款500元、记13分的处罚,所持驾驶证也由B2降为C1证,从而丢了开货车的资格。

陈效宝 记者 王小雨 李青松

@ 服务

## 19日夜里这些地方停气

记者从合肥燃气集团获悉,因长江西路与潜山路交口西南角燃气改造接气施工,6月19日晚21:30时至20日晨06:00时,以下区域需停气:高刘路至贵池路的潜山路沿线区域,怀宁路至植保路的长江西路附近区域。

记者 李尚辉

## 近日这些地方要停电

昨日,记者从合肥供电公司获悉,6月25日6:00~15:00对耕耘变08开关线路上“莲耕路开闭所”05开关线路停电。涉及停电范围有:金都嘉园#1、#2箱变供电的金都嘉园小区部分用户。6月26日8:30~16:30对窠桥路变16开关线路上“苹果嘉园二期#1环网柜”03、04开关线路,“苹果嘉园二期#2环网柜”03、04开关线路停电。涉及停电范围有:站前东路。

张薇 记者 李尚辉

## 明日健康热线聊“冬病夏治”

哪些疾病适合冬病夏治?今年冬病夏治从什么时候开始?冬病夏治可不可以在家治疗?做冬病夏治治疗前后有啥注意?明天上午9:30~10:30,本报健康热线0551-62623752邀请省中医院常务副院长刘健教授就有关话题与读者交流。

刘健教授为医学博士,博士生导师,系安徽省学术和技术带头人,国家中医药重点学科中医痹病学科、安徽省重点学科中医内科学学科、国家中医重点专科风湿病科带头人。擅长中医药防治风湿病如类风湿关节炎、强直性脊柱炎、干燥综合征等。在冬病夏治、膏方进补等中医养生保健方面颇有建树。

陈小飞 记者 李婉婷

@ 社会

## 司机太粗心 轧死修理工

6月3日,42岁的陈某无证驾驶自卸车,来到天长市金集镇的一家修理部修车时,由于操作不当,车辆突然发动并向前行驶,导致正躺在车底修车的修理工杭某死亡,陈某逃跑。6月7日,陈某在家人的陪同下自首。

张晖 许开驹 记者 胡昊

## 两车相撞 货车半悬河面

日前,在黄山市祁门县小路口路段,一辆搅拌车与一辆大货车相撞,驾驶室严重变形,大货车半悬于河面之上,两人被困。祁门县消防大队官兵赶到现场后,用六米拉梯登上悬于河面之上的货车,同时运用液压剪扩针对两车严重变形的驾驶室进行有效破拆,经努力,两名驾驶员终于被成功救出。

江国辉 记者 陈明

## 两驾驶员酒后驾驶被罚

日前,黄山市祁门县警方在执勤中,一举查获了两起酒后驾驶机动车违法行为。其中,一辆小汽车驾驶人,趁交警拿测试仪时,猛喝几口水,测试仪堵塞不配合想蒙混过关,但还是测出他酒后驾驶。目前两驾驶员分别受到处罚。

钱新胜 记者 陈明

## 逃犯驾考“露陷”就擒

6月5日,阜南县交警大队车管所民警在受理科目一考试时,公安信息系统自动比对发现学员杨某是网上通缉在逃人员,民警立即向上级汇报情况。6月9日,杨某来到考场后被民警控制。经查,杨某承认了自己于2012年12月份在上海市嘉定区一娱乐城内涉嫌故意伤害他人事实,但他没有想到,犯事过去半年了,自己竟然在学驾驶时被擒住。吕乃明 李振

# 华夏人寿百万理赔案揪出重疾杀手

6月8日,华夏人寿北京分公司给付了一笔高达百万元的重疾理赔款,不仅刷新了该公司的重疾最高理赔纪录,而且因与前不久华夏人寿青岛分公司刚赔付的另一起百万赔案有着惊人的相似之处,引起了公众对新晋健康杀手——甲状腺癌的高度警觉。

## 电话投保获高额保障

2012年4月,北京于女士(化名)接到华夏人寿北京分公司电销渠道销售人员的电话,向她介绍了公司的铂金樽两全保险(分

红型)和铂金樽附加重大疾病保险。通过多次电话沟通,于女士为丈夫徐先生(化名)及儿子分别投保了保额50万元和10万元的重疾保险。今年2月徐先生不幸被确诊患有甲状腺癌,按照患恶性肿瘤可获双倍赔付的保险条款约定,华夏人寿北京分公司决定向徐先生给付100万元的理赔款。

无独有偶,青岛的冯先生也在2012年3月,通过华夏人寿青岛分公司电销渠道购买了50万保额同样的保险产品,2013年1月

被确诊患有甲状腺癌,同样得到了华夏人寿给付的双倍保险金100万元。

## 双双出险并非全因巧合

短短的两个月,华夏人寿的重疾理赔金额在北京和青岛两地双双创出高点,赔出如倒模一样的大案——出险人都是电话保险的客户,都为中青年男性;出险时间都在投保后不到一年内,案由都因甲状腺癌而起——在业内人士看来,以上两案诸多的共性并非全因巧合。

尹鲍俊

## 拍卖公告

受法院委托,我公司定于2013年7月3日上午10时在本公司拍卖厅进行公开拍卖,拍卖标的如下:

一、合肥市马鞍山南路西创智广场6幢1-1612室房屋,建筑面积:62.87m<sup>2</sup>,参考价:26.8万元。

二、标的咨询及展示时间:自公告之日起至2013年7月2日17时止。

三、有意竞买者提前办理竞买登记,缴纳3万元履约保证金至法院指定账号,如竞买不成,保证金于会后三个工作日内无息退还。

四、联系人:夏先生

电话:0551-62828988-607

13856045844

安徽艺海拍卖有限责任公司

2013年6月17日